

# Sămănătorul

Redactor responsabil:  
Dr. Enea Popa

Redacția: Piața Regele Ferdinand 55  
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

**FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ**

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni  
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg . . . . . 120 Lei  
Pe jumătate an . . . . . 60 Lei  
Pe trei luni . . . . . 30 Lei

## Credit și ajutoare pentru agricultori

Este de netăgăduit și lipsa ce se simte în județul nostru, mai ales pe „Câmpie”, de mașini agricole. Camera deține în depozitul său pluguri, grape, vânturătoare (ciururi), trioare, mașini de imprăștiat îngrășăminte și semănătoare pe care le dă comunelor cu preț redus. Sfătuim pe agricultori să-și dea tot interesul ca fiecare sat să-și aibă aceste mașini de o însemnătate așa de mare în economia fiecăruia.

Chestiunea îngrășămintelor chimice formând în prezent obiect de studiu, credem că se va putea rezolva și această cu înlesniri cât mai mari. Ori care ar fi soluționarea ei, sătenii se pot înscrie la Camera cu cantitatea dorită.

Tot în sprijinul agricultorilor, Camera și-a organizat un serviciu pentru a ajuta desfacerea sau vânzarea produselor agricole din județ, cari se pot valorifica mai bine în alte părți ale țării. Ar fi de dorit ca cei care se ocupă cu cultivarea și vinderea chimionului, inului, cânepii, ceapă, miere, etc., să facă cunoscut Camerei arătând cantitatea și prețul.

Pe baza acestor date noi informăm pe toate Camerele agricole din țară, prezentându-le drept oferte.

În vederea începerii lucrărilor pentru anul nou agricol trebuie să se țină seamă de următoarele percepte.

1). Pregătirea terenului. 2). Pregătirea seminței.

1). Pregătirea terenului: a). Să se facă arături la suprafață imediat după seceriș și strângerea recoltei. Cu câteva zile înainte de semănat dați o arătură adâncă căreia să-i urmeze grăpatul.

b). Arderea miriștilor după căratul recoltei este foarte recomandabilă, fiind mijlocul cel mai bun pentru distrugerea viermilor și a insectelor vătămătoare.

c). După ultima coasă a trifoiului și a lucernei lăsați-l să crească până aproape de înflorire și întoarceți-l apoi cu plugul, câștigând în acest fel un prețios îngrășământ pentru pământ. Este forma cea mai economică și bună de a îngrășa pământul după o cultură cu trifoi.

d). Să se țină seama, că după o îngrășare cu gunoi de grajd să urmeze o cultură cu porumb, căci altfel cultivând grâu ajutat de un an ploios, vom avea pagube cauzate de căderea paelor. Lucru ce se observă peste tot anul acesta.

e). Păstrați locul grâului după trifoi, bichen lucernă sau în caz de lipsă să vină după porumb sau sfeclă și în nici un caz tot după grâu sau orz.

2). Pregătirea seminței. Se știe zicătoarea Românului „Ce semeni aceia cuțlegi”. Din acest adevăr isvorește însemnătatea ce trebuie să se dea seminței. Ca să fie bună de semănat să îndeplinească următoarele condițiuni:

a). Să fie curată, adică lipsită de gozuri, semințe străine și ca s'o obținem astfel, trebuie s'o alegem cu trierul (trierul). Cea mai bună calitate care

iese din trier, este sămânța care se recomandă pentru semănat.

b). Sămânța trebuie vindecată de boala tăciunelui și a malurei. Pentru aceasta există două feluri de mijloace de tămăduire: uscată și umedă. Acea uscată este astăzi cea mai răspândită și mai sigură. Medicina constă dintr'un praf numit *abavit* care se găsește de vânzare la Camera de agricultură.

Căpătăm vești îmbucurătoare din toată părțile județului Mureș asupra semnăturilor din anul acesta.

Bucuria crește și mai mul când se constată o vie mișcare și pregătire pentru vinderea cerealelor fapt ce ne amintește timpurile bune când seceta și toate nenorocirile agriculturii de azi nu existau. Prevestirea unui an bun pentru agricultură se observă și după transacțiile care au început să se încheie în porturile dunărene Galați și Brăila pușiite până acum de cumpliții ani de secetă.

Suntem însă informați că agricultorii, forțați de nevoi, au început să facă angajamente care lasă de dorit în privința prețului. Nu se ține seama că actualul guvern, prin grija pe care o poartă agriculturii, este pe cale de a înființa creditul agricol, unde fiecare plugar poate să găsească bani cu dobândă ieftină și dată pe termen lung.

Sătenii mai ales să nu se grăbească cu vinderea produselor agricole cu prețuri mici, întrucât după toate prevederile prețul cerealelor mai târziu va fi mai urcat, iar pentru acoperirea nevoilor celor mai urgente ocazionate cu secerișul și lucrările de pregătire pentru toamnă, cum s'a spus mai sus, agricultorii vor găsi bani cu interese convenabile. Când această instituție de credit va lua ființă se va comunica imediat sătenilor. După știrile pe care le dă guvernul, chestiunea creditului agricol este cea careia îi va da în primul rând rezolvarea.

Mai aflăm că în ultimul timp au început să circule în județ o mulțime de samsari (mijlocitor, de cereale), cari umblă în tot județul pentru a pune mâna pe cerealele din noua recoltă. Acești samsari cunoscând criza de bani cumpără recolta pe preț de nimica. Dacă există asemenea cazuri și dacă vor fi reclamate. Camera de Agricultură va interveni ca să se anuleze contractele.

În campania de lucru a anului acesta, Camera Agricolă și-a hotărât ca să sprijine într'o măsură mare pe agricultori tocmai ca să-i ferească de speculațiunile miștilor și să le vină în ajutor cu se menije, mașini agricole, îngrășăminte.

Este cunoscut că semănăturile cu grâu de toamnă au ieșit rari din iarnă din cauza gerului, și ca urmare, răul se va resimți asupra producției totale. Vor fi agricultori cărora le va lipsi grâu de sămânță de calitate bună, curat și tratat contra tăciunelui și malurei.

În acest scop și pentru a nu sili pe agricultori să-și vândă cerealele cu prețuri mici până la înființarea creditului agricol, Camera de Agricultură din Tg.-Mureș face cunoscut pe această cale, tuturor agricultorilor care au sămânță de grâu calitate superioară, varietate Secaci, lipsit de corpuri străine și sănătos, să se înscrie la Camera de Agricultură arătând cantitatea pe care o are de vânzare și prețul la suta de kg.

Pe de altă parte rugăm pe agricultorii județului nostru, lipsiți de sămânță de grâu pentru însămânțările de toamnă, să se adreseze cu o cerere Camerei arătând cantitatea de grâu de care are lipsă. Este de recomandat că în cazul de față să se formeze liste pe comune care să se înainteze odată cu cererea. Condițiunile sub care se va da grâul se vor hotări ulterior. Însă se va ține seama de interesele sătenilor.

Până în prezent credem că se va suporta de către Camera dobânzile banilor imprumutați, iar comuna va înapoia la anul viitor băncii creditoare suma imprumutată.

## Afacerea cu pădurile

„Batrâna” și „Fâncelul”.

Când n'au cu ce se apăra ticăloșii — se laudă că s' patrioți.

(Johnson, filosof englez).

Toplița-română a trecut prin grele încercări și este bine să se facă odată lumină în afacerea munților expropriați „Batrâna” și „Fâncelul” pentru înființarea pădurii comunale. Foile au scris ici și colea despre lucrurile întâmplate, dar adevărul întreg prea puțini îl cunosc.

Un scurt istoric

Fruntașa comună românească dela poalele masivului Căliman — Toplița-română — și-a cerut prin reforma agrară înființarea pădurii comunale prin exproprierea munților Batrâna și Fâncelul — pe cari i-a și dobândit prin hotărîrea 541/1923, R. A. a comisiei de Ocol din Reghin

Proprietarul acestor păduri, nemeșul Banffy, s'a luptat, cât l'au ajutat puterile, dar a pierdut și la comisia de apel și la comitetul agrar — unde prin hotărîrea No. 587 din 25 Iulie 1924 s'a confirmat definitiv hotărîrea de expropriere a comisiei de ocol. Una totuși însă a izbutit să ajungă baronul Banffy, anume ca în motivarea hotărîrii comitetului agrar să se încurce numerii topografici — greșeală ce s'a îndreptat printr'o hotărîre specială a comitetului agrar No. 1119 din 19 Decembrie 1927. Pe urma acestei hotărîri eră pe deplin limpezit dreptul comunei, de-a intra în stăpânirea pădurilor „Batrâna” și „Fâncelul” pe bază de expropriere definitiv regulată

Unde începe afacerea

Se pare că în partidul liberal sunt oameni, cari își potrivesc meseria în așa fel ca din năcăzurile mulțimii să tragă foloase mari. Nu se știe pe ce

Tămăduirea umedă se face cu piatră vântată, însă bobul de grâu când îl semeni după ce l-ai amestecat cu piatră vântată este puțin crescut din cauza apei. El răsare mai repede ca de obicei și se întâmplă ca la răsărire să găsească un timp secetos. În acest caz toată semănătura piere. Deaceia se recomandă tămăduirea uscată care deși este puțin mai scumpă, însă este sigură.

c). În ceea ce privește semănatul să nu creadă sătenii noștri că este acelaș lucru dacă semeni cu mâna sau cu mașina. Deosebiri le poate vedea fiecare privind două lanuri de grâu semănate diferit. În primul rând se face economie de sămânță, apoi îngropându-le la aceiași adâncime vom avea o holdă uniformă: paele vor crește la fel de mari și spicele se vor coace în acelaș timp. Printre golurile rândurilor lăsate de mașini aerul, căldura și razele soarelui pătrund ușor, ajutând astfel o creștere viguroasă.

Președinte: I. Roman.

Director: Ing. Agronom I. Jecu.

Consilier Agricol:  
Haralamb Dolejan.

temei, dar comitetul agrar a luat dosarul de expropriere al comunei Toplița-română din nou în dezbateră — fără știrea sătenilor — și la 13 Martie 1928 a adus o hotărîre de-acurmezișul celor date până atunci. Pe vremea aceasta sta la guvern d. Vintilă Brătianu — șeful liberalilor, fiind ministru al agriculturii dl Argetoianu. Prin noua hotărîre pomenită mai sus, comitetul agrar a dat drept Baronului Bánffy să taie lemnele de pe munții expropriați. Valoarea acestor lemne reprezintă mai multe zeci de milioane — iar prin tăierea lor comuna ar fi fost cu totul lipsită de pădure.

Vestitorii panicei

Toplițenii nu știau nimic despre cele întâmplate la comitetul agrar — atât doar, că baronul Bánffy a fost băgat proces asupra lor pentru aceste păduri. Ar fi vrut, vezi bine, să-și taie în grabă lemnele și să rămână comuna pagubită cu zeci de milioane, cât valorează munții „Batrâna” și Fâncelul”. Preotul Moldovan, destinat să fie reorganizatorul partidului liberal din județul Mureș — a scos hotărîrea cea din urmă a comitetului agrar și tot asemenea a purces și fostul deputat averescan din Bistrița Dr. Moldovan — răspândind vestea de panică în Toplița-română, că pădurile sunt pierdute. Dl A. P. Boțian, funcționar la primăria din Toplița română, a urmat pilda celorlalți și așa nu e de mirat că a prins zvonul în popor, că național-țărăniștii ar fi lăsat să se piardă dreptul comunei și că nu e nădejde să se mai câștige nimica.

Unde sunt dosarele?

Comuna vrea dosarele exproprierii, dar nimenea nu putea să cunoască cu-

prinsul actelor, pentru că pomenitul funcționar le ținea încuiate. Atâta doar în-cepea să se zvonească în comună, că ar fi bună o pace cu Bánffy și se zicea că chiar și dl ministru ar fi dat sfat să se facă pace cu baronul.

#### Pacea baronului.

Intre timp se pregătea lovitura. Nu se știe cine anume țărcoala la curtea lui Bánffy în cauza păcii ce-ar fi urmat s'o încheie comuna cu nemeșul Bánffy. Atâta doar se știe, că pe urma acestei păci urma să i se recunoască baronului dreptul de tăiat lemnele pe un teritor parese de 800 jughere, valoarea lemnelor reprezintă mai multe zeci de milioane.

#### Lovitura în apă.

Odată pregătite toate chiar și juriconsulții au fost întrebați (ar fi bine să se cunoască ce părere și-au dat) a fost conchemat consiliul comunal. Dl P. Boșian susținea cu înverșunare pacea cu baronul. Nimeni nu cunoștea nici condițiile, nici felul transacțiunii — dar pacea trebuia să se facă, pentru că dl Boșian pace cerea. S'a ridicat atunci împotrivirea de-acolo de unde nimeni n'o aștepta. Inimosul medic Dr Vasu văzând primejdia pagubelor de zeci de milioane ce ar fi încercat comuna în profitul baronului pe urma păcii, și-a spus răspicat părerea, că votează contra și cu dânsul 8 bravi consilieri au zădărnicit pacea.

#### Noile demersuri

Neașteptată întorsătură i-a buimăcit pe susținătorii păcii, căci numai așa se explică faptul că dl Dr. Vasu împreună cu Dr. Victor Moldovan au fost încredințați să plece cu cinci membri delegați la București. Cei rămași se mângâiau cu aceea, că delegația nu va isprăvi nimic și își băteau pieptul de mari patrioți fără de cari nu se poate dobândi nimic. Cu toate acestea zvonurile, false, că guvernul nostru ar purta vina pentru pierderea pădurii, începeau să se risipească, mai ales că dl prefect Dr. Vescan intervenise la ministerul de domenii și se aflase că hotărîrea cu pricina se adusese deja de un an sub liberali.

#### La dl ministru Dobrescu

Delegația sosită la București — pe spese proprii — a fost condusă la dl ministru Dobrescu de dl deputat Dr. Alex. Ceușianu, cerând urgente măsuri în interesul comunei. Față cu zovnul, că pacea ar fi fost sfătuită dela minister, dl Dr. Dobrescu a dat o categorică desmințire în scris — înfierând pe toți aceia cari au cutezat să răspândească neadevărurile pomenite.

#### Sanctitatea Sa — se informează.

Despre cele întâmplate s'a făcut raport și Sanctității Sale Patriarhului Miron Cristea, care și-a exprimat dorința de-a vedea odată lucrurile puse la rând. Ștudiindu-se dosarul s'a făcut aprofundata apărare a comunei din partea parlamentarilor partidului național-țărănesc. Stăruind prin continue intervenții — întru nimicirea procesului verbal adus sub liberali — dl ministru Mihalache sprijinit de dnii subsecretari de stat Dr. Dobrescu și Potârcă — a solicitat comitetului agrar să iee cauza în desbatere.

#### Izbânda.

Comitetul agrar întrunindu-se în ședință completă — a găsit într'adevăr că procesul verbal cu bucluc din 13 Martie 1928 era ilegal și ca atare l'a anulat. Prin stăruința guvernului nostru s'a ajuns — spre binele comunei Toplița-română — ca hotărîrile de expropriere definitive să fie respectate. S'a văzut și aci că, partidul național-țărănesc pentru dreptate luptă și dreptatea a biruit și de astă dată.

## Organizarea serviciului pentru aplicarea legii administrative

În vederea marilor prefaceri administrative, cari urmează să se înlăpățiască pe urma legii administrative promulgată și publicată în Monitorul Oficial No. 170 ani 3 August a. c., dl prefect al județului, Dr. Ioan Vescan a făcut următoarele propuneri de numiri ministerului de Interne:

În comisiunea județeană: *Dr. Adrian Popescu, Dr. Ioan Pantea, Dr. Liviu Tilea și Dr. Alexandru Ceușianu.*

În comisia de plasă din Toplița română: *Dr. Victor Moldovan și Octavian Neamțu.*

În comisia de plasă din Reghin de sus: *Dr. Eugen Truția, Gheorghe Maior,*

În comisia de plasă din Reghin de jos: *Victor Mera și Dr. Ioan Luca.*

În comisia de plasă Gurghiu: *Ioan Batea și Leon Târnavăanu.*

În comisia de plasă Ernuit: *Dr. Ioan Sârbu și Iuliu Grama.*

Scopul acstor comisii este, potrivit prevederilor art. 532 și 533 din legea administrativă, pregătirea lucrărilor pentru intrarea efectivă în funcțiune a organelor de autonomie locală.

## Pentru părinții școlarii

Acei părinți cari au copii școlari și au de gând să crească din ei oameni de frunte, au prilejul să-i trimeată la școlile de stat din Tg.-Mureș și anume:

La școala militară, unde vor trebui prezentate rugărilor de primire până cel mai târziu la 15 August a. c. urmând apoi ca elevii să depună cu succes examenul de primire.

De-asemenea vor alege bine părinții dacă își vor înscrie copiii la școala normală sau la școala de aplicație din Tg.-Mureș, unde — pe lângă învățătura — băeții buni și capabili vor primi și ajutor dela stat.

## Știri

### Dela meseriașii noștri din Reghin.

Din inițiativa dlui deputat Dr. Alexandru Ceușianu s'a convocat pe ziua de 2 August a. c. o consfătuire, ce a avut drept urmare constituirea comitetului căminului de ucenici ce se va înființa în Reghin. În comitet au fost aleși Dnii: Dr. Alexandru Ceușianu, primar Ioan Popescu, Gheorghe Maior, Grigore Moldovan, Iosif Conțiu, Teofil Coste și Niculae Fechet. Dorim reușită noului așezământ ce se statornicește în orașul nostru.

80 ani s'au împlinit, la 31 Iulie a. c., dela moartea poetului maghiar Petöfi căzut în luptele revoluționare din 1848-49 în apropierea orașului Sighișoara. Craniul poetului se află în posesia muzeului liceului gr. cat. din Blaj — fiind donat acestei instituții de un medic, care pe timpurile acelea luptase alături de Petöfi.

**Mazilire.** Vorba ceea, oricât de afund, dar totuș dai de fund. Lucrurilor nedrepte, întâmplare chiar de mult, totuși le vine vremea pedepsei. Așa și cu notarii publici. Guvernele liberale și averescane n'au ținut nici o lege în seamă și pentru ca să-și căpătuiască credincioșii au numit de notari publici, pe toți dornicii de procopseală. Iată că s'a făcut revizuirea numirilor și guvernul nostru, văzând că mulți notari publici au fost numiți cu călcarea formelor drepte, a dispus suspendarea acestora.

În județul nostru au fost suspendați în forma aceasta d. Dr. Corneliu Albu din Reghin și Dr. Morariu din Tg.-Mureș. Judecătorii respective au luat măsurile de îndată pentru ca numiții să respecte suspendarea lor din funcțiune.

**Noua lege a drumurilor.** — Înalta Regentă a promulgat noua lege a drumurilor, care încă în luna aceasta va fi pusă în aplicare. Prin această lege a drumurilor guvernul a făcut o mare dreptate satelor din Ardeal, fiindcă până aci, după legea cea veche, drumurile erau susținute aproape numai din dările plătite de săteni. Prin legea nouă drumurile vor fi întreținute, adică îngrijite, din dările încasate într'o măsură dreaptă dela cei cari le strică, adică dela cei cari au automobile, autocamioane și autobuse grele, cari astăzi circulă pe toate drumurile. Se mai desființează obligația prestațiilor, adică sătenii nu vor mai fi siliți să lucreze cu palma și cu carul la drumurile ce le strică alții. Sarcinile sunt drept împărțite între bogați și săraci. Conducerea drumurilor este dată în grija unei case autonome în fruntea căreia vor fi numiți cei mai de seamă pricepători în ale drumurilor.

**Furt.** În noaptea de 8 spre 9 August crt. indivizi necunoscuți a pătruns în sinagoga jidovească din Reghin, de unde au furat suma de 5000 lei și o geantă de piele în preț de 1000 lei.

**Târgul de vite din luna August.** Se știe că târgurile de vite din orașul nostru, vestite pe vremuri, în anii din urmă au fost foarte slabe. Târgul de vite dela începutul lunii August a. c. s'a arătat, însă, destul de bun față de târgurile din anii din urmă. În zilele cât a ținut târgul de cai s'au vânat la târg 4017 cai, din cari s'au vânat 916. În zilele cât a ținut târgul de vite s'au vânat la târg 8735 vite cornute, din cari s'au vânat 4017, adică aproape jumătate, ceea ce reprezintă un număr foarte mulțumitor față de anii trecuți. Avem cele mai bune nădejdi, că la târgurile viitoare situația vânzării și cumpărării va fi și mai bună, fapt care va contribui în măsura cea mai largă la îmbunătățirea și îndreptarea situației economice și financiare a ținutului nostru. Ca și la târgurile trecute, n'au lipsit nici de astă dată hoții, cari de obicei vizitează aceste târguri. Un țigan a furat dela un țaran din Batoș suma de 20.000 lei. Observat de un martor, acesta a dat alarma și imediat o mulțime de oameni a pornit într'o goană după țiganul-hoț, care a fugit cu banii și s'a ascuns sub o căruță, de unde numai cu greu a putut fi scos după ce oamenii au răsturnat căruța. După ce i s'au luat banii furați, oamenii adunați în jurul lui i-au dat o bătaie strașnică, așa că numai prin minune țiganul a scăpat cu viața. Azi zace în spitalul din Reghin, de unde, după însănătoșare, va fi trimis în fața judecătii.

No. 907/3—1929.

817

### Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel de pe lângă Judecătoria Mixtă Reghin, publică în baza deciziei No. G. 10420—1928 a judecătorie mixte Reghin în favorul reclamantului Cooperativă Creștină de Credit reprezentat prin avocat Dr. Eugen Truția pentru încasarea creanței de 16.000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 30 August 1929 orele 2 p. m. la fața locului în Glăjărie unde se vor vinde prin licitațiune publică: cai, căruță, hamuri în valoare de 12.000 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 10 August 1929.

Fülöp Géza, portărel.

No. 788/3—1929.

818

### Publicație de licitație.

Subsemnatul Portărel de pe lângă Jud. mixtă Reghin, publică în baza deciziei No. G. 1769/1928 a judecătorie mixte Reghin în favorul reclamantului Fonciara S. A. de Asig. reprezentat prin avocat Dr. Eugen Truția pentru încasarea creanței de 6839 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 27 August 1929, orele 1 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitație publică: mobile de casă în valoare de 12.500 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 10 August 1929.

Fülöp Géza, portărel.

No. 514-3—1929

814

### Publicație de licitație.

Subsemnatul Portărel de pe lângă Judecătoria Mixtă Reghin, publică în baza deciziei No. 3008—1929 a judecătorie mixtă Reghin în favorul reclamantului Cooperativa Creștină reprezentat prin avocat Dr. Bertin Francisc pentru încasarea creanței de 8300 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 22 August 1929, orele 3 p. m. la fața locului în Aluniș unde se vor vinde prin licitațiune publică: mobile de casă în valoare 14.000 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 2 August 1929.

Fülöp Géza, portărel

No. G. 818-3 exec 1929.

813

### Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel de pe lângă Judecătoria Mixtă Reghin, publică în baza deciziei No. 1898—1927 a judecătorie mixtă Reghin în favorul reclamantului Crăciun Artene reprezentat prin avocat Dr. Bertin Francisc pentru încasarea creanței de 410 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 19 August 1929, orele 10 a. m. la fața locului în Dumbrava unde se vor vinde prin licitațiune publică: mai multe obiecte în valoare de 6450 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 18 Iulie 1929.

Fülöp Géza, portărel.

No. 773-3 ex. 1929.

816

### Publicație de licitație

Subsemnatul portărel de pe lângă Jud. Reghin, publică în baza deciziei No. G. 4669—1929 a Judecătorie mixtă Reghin în favorul reclamantului Covrig Galațion Iuonuc reprezentat prin avocat Dr. Pompei Pitea pentru încasarea creanței de 1286 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 16 August 1929 5 p. m. la fața locului în Idicel unde se vor vinde prin licitațiune publică: boii albi și viței în valoare de 21.000 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 27 Iulie 1929.

Fülöp Géza, portărel.

No. 313/3—1929 port.

820

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 1412—1929 a judecătorie mixte Reghin în favorul reclamantului Cooperativa Hodăceană reprezentat prin avocat Dr. Leon Lupu pentru încasarea creanței de 196 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 30 August 1929 orele 11 a. m. la fața locului în Hodăc Toaca unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 18 oi în valoare de 8000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 10 August 1929.

Fülöp Géza, portărel.